
 

 

ΑΣΕ: φιλική με τις πολιτικές εκτόνωσης και τη ΝΔ, 

  εχθρική με τις ριζοσπαστικές τάσεις του κινήματος  

 

Σχεδόν δύο βδομάδες μετά την ανακοίνωση της Ανεξάρτητης Ριζοσπαστικής Παρέμβασης για 

τη συγκρότηση του Δ.Σ. του συλλόγου «Ρόζα Ιμβριώτη» και δύο μέρες μετά την απεργία της 16ης 

Δεκεμβρίου η ΑΣΕ εξέδωσε ανακοίνωση με την οποία όχι μόνο δεν απαντά στα επίδικα αλλά 

αντίθετα εξαπολύει αναλήθειες, συκοφαντίες και κατηγορίες επιχειρώντας να φτιάξει 

φανταστικούς εχθρούς και να μετατρέψει την ΑΡΠΑ σε συμμάχους όσων έχουν ασκήσει 

αντιλαϊκές, αντιεκπαιδευτικές πολιτικές. 

Θα περιμέναμε η παράταξη που έχει την ευθύνη του συλλόγου: 

1. Να μην είναι οχυρωμένη στο ψεύδος και να αντιμετωπίζει με εχθρότητα την παράταξη της 

ΑΡΠΑ που αποτελεί το μόνο σύμμαχο που μπορεί να βρει στους ταξικούς αγώνες.  

2. Είναι αστεία η προσπάθεια να ταυτίσει την ΑΡΠΑ με τα παπαγαλάκια της εξουσίας. Όλοι και 

όλες γνωριζόμαστε στον χώρο της εκπαίδευσης.  

3. Δεν θα πούμε ότι ο άδειος τενεκές κάνει τον μεγαλύτερο θόρυβο όπως η στάση της ΑΣΕ που 

ενώ αναδείχθηκε πρώτη δύναμη στην ΑΔΕΔΥ επέλεξε να μη συμβάλλει ώστε να οριστεί 

πρωινή συγκέντρωση στην απεργία στις 16/12. Αποφεύγει να απαντήσει γιατί επέλεξε ως 

πλειοψηφούσα παράταξη στο Δ.Σ. την επίσκεψη στα αγροτικά μπλόκα αντί για πρωινή απεργιακή 

συγκέντρωση. Αποφεύγει να απαντήσει ποιοι πολιτικοί και συνδικαλιστικοί λόγοι το 

υπαγορεύουν. Γιατί η επιμονή σε απογευματινό συλλαλητήριο έξω από τη Βουλή και όχι η 

γενίκευση και κλιμάκωση της απεργίας;  

4. Θεωρούμε ότι η ΑΣΕ δεν διαθέτει στοιχεία κρατικού μηχανισμού ώστε να μπορεί να 

διερμηνεύει τις ψήφους των συναδέλφων στις πολιτικές εκλογές, ούτε βέβαια να κρατά 

παρουσιολόγια στις απεργιακές κινητοποιήσεις και τις δράσεις του συλλόγου.  

5. Επίσης η ανακυβίστηση αποτελεί προσφιλή τακτική της ΑΣΕ. Η ίδια αυτοαναιρήθηκε όταν 

εκλέχθηκε πρώτη δύναμη στη ΔΟΕ και από διώκτης των ενιαίων κειμένων έγινε 

υπερασπιστής και διακινητής τους. Τους υπενθυμίζουμε ότι ιστορικά το ποτάμι δεν γυρίζει 

πίσω παρά μόνο όταν παρεμβαίνει ο λαός και το ταξικό εργατικό κίνημα και όχι όταν 

κυριαρχεί η κομματική εθελοτυφλία του δυνάμεων του Περισσού. 

Οι ΠΑΡΕΜΒΑΣΕΙΣ στις οποίες συμμετέχει η ΑΡΠΑ αποτελούν ένα δίκτυο αυτόνομων, 

ανεξάρτητων, αγωνιστικών ομάδων - κινήσεων που συγκροτούνται και λειτουργούν σε επίπεδο 

συλλόγων με πλήρη αυτοτέλεια και ελευθερία δράσης, σε αντιπαράθεση με τον κατεστημένο 

κρατικό - κυβερνητικό - κομματικό συνδικαλισμό. Ο χώρος των Παρεμβάσεων έχει πρωτοστατήσει 

στους αγώνες ενάντια στην αντιεκπαιδευτική - αντιλαϊκή πολιτική, στους αγώνες για το καθολικό 

δικαίωμα στη μόρφωση και την εργασία.  

Συναδέλφισσες και συνάδελφοι της ΑΣΕ ψυχραιμία. Ο αντίπαλος είναι η κυβέρνηση της Ν.Δ., 

η αντιλαϊκή, αντεργατική, αντιεκπαιδευτική πολιτική, το αστικό μπλοκ εξουσίας, η εργοδοσία, ο 

υποταγμένος συνδικαλισμός και όχι οι συναδέλφισσες και συνάδελφοι της ΑΡΠΑ που υπερασπίζονται 

τη μαχόμενη εκπαίδευση στις τάξεις του σχολείου. 
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